
hogy egy igazságosabb, békésebb és méltányosabb országot teremtsünk és hagyjunk  
az utánunk következő nemzedékekre.

Hiszünk abban, hogy közös értékeink és a közjó képviselete fenntartható, békés,  
demokratikus fejlődést biztosít nemzetünknek.

Meggyőződésünk, hogy mindenki szabadnak születik, egyenlő méltósága és joga van, 
mely élete során mindenkor megilleti. 

Emberi mivoltunkból fakadóan egymás és környezetünk iránt 
tisztelettel és becsülettel kell viseltetnünk.

A Főnix Mozgalmat azért alapítjuk meg, hogy türelemmel és figyelemmel felépítsük  
az élhető, szerethető, szabad és közös Magyarországunkat, ahol az együttműködés,  
a felebaráti szeretet és az emberség a közös életünk alapja.

Ennek eléréséhez egy új közéleti kultúra és működés megteremtését tűzzük ki  
feladatként, mind helyi, mind országos szinten.

Olyan közösség létrehozása a célunk, ahol kicsiben megélhetjük azt a Magyarországot, 
amit látni szeretnénk nagyban.
Olyan közösségé, amelynek tagjai csoportokba szerveződő, cselekvő állampolgárok.
Olyan közösségé, amelyben a döntések is közösek, ahol a döntéseket azok hozzák,  
akiket az érint.
Olyan közösségé, amelynek tagjai segítik és védik egymást.

A Főnix Mozgalom Alapítóiként az alábbiakban határozzuk meg alapértékeinket:

   JOGÁLLAM
   EMBERI MÉLTÓSÁG ÉS ESÉLYEGYENLŐSÉG
   ÖSSZETARTÓ, SZOLIDÁRIS ÉS DEMOKRATIKUS  TÁRSADALOM
   LÉT- ÉS KÖZBIZTONSÁG
   ERŐSZAKMENTESSÉG
   ÁLLAMPOLGÁRI RÉSZVÉTEL ÉS ÖNKORMÁNYZATISÁG
    KÖZÖS NEMZETI ÉRTÉKEINK TISZTELETE ÉS EURÓPAI ELKÖTELEZETTSÉGÜNK MEGERŐSÍTÉSE
   TERMÉSZETI ÉS KULTURÁLIS ÖRÖKSÉGÜNK MEGÓVÁSA
   BOLYGÓNK ÖKOLÓGIAI VÉDELME
   FENNTARTHATÓ GAZDASÁG ÉS IGAZSÁGOS ÚJRAELOSZTÁS
   TISZTESSÉGES  VERSENY ÉS ÁTLÁTHATÓSÁG

Mindezen céloknak, elveknek és alapértékeknek a közösen alkotott és elfogadott működési 
szabályokban, valamint a napi gyakorlatban is meg kell jelenniük.

Mi, Alapítók vállaljuk, hogy a Főnix Mozgalom eszmeiségének érvényesülését figyelemmel  
kísérjük, és amennyiben ettől eltérést tapasztalunk, azt tisztázó és támogató, segítő módon  
jelezzük a Mozgalom döntéshozói számára.

Jelen okirat a 2018. április 9-én elindított összegyülekezések és cselekedetek, valamint  
a 2018. augusztus 31-én elfogadott Alapító Nyilatkozat szándékát és szellemiségét folytatja,  
azt kiegészíti és pontosítja.

Szándékunkat és döntésünket aláírásunkkal hitelesítjük.

2019. március 9.

MI, ÖNÁLLÓ, SZABAD, MAGYAR ÁLLAMPOLGÁROK,  
EZENNEL MEGALAPÍTJUK A FŐNIX MOZGALMAT, 
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